
 
 

 

Ur. broj:  OKGF-22 /ak. 2019/2020 

Mostar,01.srpnja 2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvješće o provedenoj on-line studentskoj anketi o održanosti nastave na daljinu i 

izboru najboljeg nastavnika u održavanju on-line nastave po studijskim programima u  

ljetnom semestru akademske  2019./2020.g. na  studijskim programima prvog (I.) i 

drugog (II.) ciklusa na GF SUM-a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Uvod 

Sukladno Odluci Rektora o održavanju on line ankete o održavanju nastave na daljinu, 

zadnja dva tjedna nastave u ljetnom semestru ak. 2019./2020. g. provedena je studentska 

anketa na GF SUM-u, putem Google obrasca, potpuno je anonimna, a poveznica je 

poslana studentima I. I II. ciklusu sva tri studijska programa u zvaničnoj e-pošti 

(gf.sum.ba) . 

 

U nastavku su dani rezultati provedene ankete.  

 

1. Broj popunjenih anketa po studijskim programima: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAĐEVINSKI 
FAKULTET 

SVEUČILIŠTA 
U MOSTARU

ARHITEKTURA I 
URBANIZAM

broj popunjenih 
anketa. 

20

GRAĐEVINARSTVO

broj popunjenih 
anketa: 

67

GEODEZIJA I 
GEOINFORMATIKA

broj popunjenih 
anketa:

1



 
 

 

2. Prosječna ocjena za redovitost održavanja nastave po studijskim 

programima: (1-nalošija ocjena, 5- najbolja ocjena) 

 

 

 

3. Prosječna ocjena za kvalitetu održavanja nastave po studijskim programima: 

(1-nalošija ocjena, 5- najbolja ocjena) 

 

 

1. Nastava na 
daljinu se u ljetnom 

semestru 
ak.2019./2020. 

održavala redovito 
i po rasporedu?

ARHITEKTURA I 
URBANIZAM

Prosječna ocjena: 
89/20=

4.45

GRAĐEVINARSTVO

Prosječna ocjena: 

278/67=

4.15
GEODEZIJA I 

GEOINFORMATIKA

Prosječna ocjena

2/1=

2

2. Ocjenite kvalitetu 
nastave na daljinu na 
kolegijima studijskog 
programa u ljetnom 

semestru 
ak.2019./2020?

ARHITEKTURA I 
URBANIZAM

Prosječna ocjena: 
70/20=

3.5

GRAĐEVINARSTVO

Prosječna ocjena: 

254/67=

3.80
GEODEZIJA I 

GEOINFORMATIKA

Prosječna ocjena

2/1=

2



 
 

 

4. Slobodni komentar-motiviranost studenata za praćenje nastave na studijskom 

programu Građevinarstvo 

 

 

Slobodni komentar-motiviranost studenata za praćenje nastave na 

studijskom programu Arhitektura i Urbanizam 

 

GRAĐEVINARSTVO

Neki od slobodnih
komentara o 
motiviranosti 

studenata za praćenje 
nastave

Odlicno
Smatram da su 
studentima od 

velike koristi bile 
razne zadaće te 

seminarski radovi 
koje smo dobivali 

kao zadatak iz 
određenih 
predmeta.

Biti najbolja 
moguća verzija 
sebe iz dana u 

dan.to je 
motivacija Profesori su se 

zalagali kako bi 
motivirali 

studente, no 
motivacija je ipak 
bila nešto manja 
zbog izostanka 

kolokvija.

Relativno loše, 
razlog je 

nedostatak 
interakcije 

između 
predavača i 
studenta.

Sigurno je da 
studenti ne mogu 

biti isto 
motivirina kod 

kuce kao na 
fakultetu. 

ARHITEKTURA I 
URBANIZAM

Neki od slobodnih
komentara o 

motiviranosti studenata 
za praćenje nastave

Snimajte sve što  
vam 

objašnjavaju 
tako da kasnije 

možete poslušati 
(u slučaju ako 
zaspete) ʘ‿ʘ

Poželjno bi bilo 
imati više videa i 
audio snimki za 

bolje 
razumijevanje i 

ponavljanje 
gradiva

Prolaz

Motiviranost kod 
teorijskih 

predmeta je 
lošija nego kod 

izrade 
programskih 

zadataka

Želja za znanjem i 
uspješnom 

polaganju kolegija je 
više nego dovoljna 

motivacija, ali teško 
se koncentrirati na 
praćenje nastave 

kod kuće.

Kako semestar 
odmiče 

motiviranost 
opada.



 
 

 

Slobodni komentar-motiviranost studenata za praćenje nastave na 

studijskom programu Geodezija i Geoinformatika-NEMA KOMENTARA 

 

 

5. Slobodni komentar-najprikladniji alati za održavanje nastave na studijskom 

programu Građevinarstvo, Arhitektura i urbanizam, te Geodezija i 

geoinformatika 
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•Meet ili YouTube 
videi uz konzultacije 
preko meeta. 

•Najprikladniji alat 
za odrzavanje 
nastave je Google 
meet

•Google meet je 
odličan i za 
provođenje nastave 
i za održavanje 
ispita. Sve je 
transparentno.

•Najprikladnije da 
nas vratite na 
fakultet. 

•Google Meet, jako 
dobar alat A
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:

•Google meet 
definitivno

•Nemam 
komentara, sve je 
radilo bez 
problema

•Google meet je 
naprikladniji alat.

•Zoom se pokazao 
najboljim.
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• NEMA 

KOMENTARA



 
 

 

6. Slobodni komentar - eventualni tehnički problemi u praćenju nastave na 

studijskom programu Građevinarstvo 

 

 

Slobodni komentar - eventualni tehnički problemi u praćenju nastave na 

studijskom programu Arhitekture i Urbanizma 

 

 

GRAĐEVINARSTVO:

SLOBODNI KOMENTARI 
O TEHNIČKIM 

PROBLEMIMA U 
PRAĆENJU NASTAVE

Ocekivano je bilo 
sitnih poteskoca ali 
nista previse, i nije 
znatno utjecalo na 

online praćenje 
nastave. 

problemi su 
uglavnom bili 
zbog toga sto 

nam je internet 
loš pa nam je 

“štopalo”

Sustav 
SUMARUM je 

ponekad 
"padao".

samo osobni 
problemi, kao 

loš internet

ARHITEKTURA I 
URBANIZAM

SLOBODNI 
KOMENTARI O 

TEHNIČKIM 
PROBLEMIMA U 

PRAĆENJU NASTAVE

Nemam 
kometara, nije 
bilo tehničkih 

problem

Jednostavno 
imajte dobar 

internet 

Slab internet 
nekih 

profesora

Naravno da je 
prisutno, ali 
nije u tolikoj 

mjeri.



 
 

 

Slobodni komentar - eventualni tehnički problemi u praćenju nastave na 

studijskom programu Geodezije i Geoinformatike-NEMA KOMENTARA 

 

7. Slobodni komentar – Studentske sugestije i prijedlozi (na studiju GiG- NEMA 

prijedloga): 

 

 

 

 

 

S obzirom da je tehnicki fakultet 
predavanja su svakako odslusana bez 

problema.Vjezbe se ipak po mom 
misljenju trebaju odrzavati u ucionici 

pogotovo one koje sadrze auditorni dio.

Sva pohvala za profesore jer su se snašli u kratkom 
roku za provođenje nastave. Trudili su se što 

podrobnije objašnjavati na razne načine. Nadam se 
da će profesori imati više razumijevanja oko nekih 
predmeta koji imaju teže gradivo, te koje nije baš 

lako naučiti online.  Također, mislim da bi bilo 
realno dati studentima po potrebi dodatni rok jer iz 

nekih predmeta nismo bili u mogućnosti održati 
kolokvije.

Treba nastaviti koristiti i e-učenje nakon 
što ovo izvanredno stanje završi, jer 

kolegij jednom formiran za e-učenje uz 
male promjene ili gotovo nikakve se 

može koristiti godinama a studentima 
olakša učenje a i poveća se kvaliteta 

učenja.

Po meni ovakva situacija je iznenadila sve 
i smatram da su svi brzo i kvalitetno 

reagirali koliko je to bilo moguće. 

GRAĐEVINARSTVO:

SUGESTIJE I PRIJEDLOZI

Preopterećeni smo kao studenti, više nego 
inače, neka se i profesori malo opuste i 

nama daju malo prostora

Što se mene tiče ovako može i cijela iduća 
godina biti online. Bas sam zadovoljna!

Nastava je se trebala malo drugačije rasporediti tijekom 
online predavanja, jer nije lako sjediti za računalom 6 sati 

predavanja i nakon toga još dodatno potrebnih sati za 
crtanje i rješavanje programskih zadataka. Iako je sve ovo 

bilo nenadano i odjednom, mislim da je se malo bolje 
trebalo razmisliti oko težih smjerova kao što su 

Arhitektura i Urbanizam, Građevina ...

Prijedlog:*da se ne daje puno zadaće , zbog 
obaveza stvarno se teško stigne

*možda da se snimaju predavanja,na taj 
način studenti mogu ponoviti oblast i 

stalno se vratiti na ono što im ne ide

ARHITEKTURA I URBANIZAM:

SUGESTIJE I PRIJEDLOZI



 
 

 

8. Odabir najboljeg nastavnika u održavanju online nastave po studijskim 

programima 

Upišite ime i prezime nastavnika/asistenta koji je, po Vašem mišljenju, najbolje održao 

nastavu na daljinu u ljetnom semestru 2019./2020. na studiju Građevinarstva-ukupno 

popunjeno 67 anketa 

Ime i 

prezime 

1. 

Goran 

Šunjić 

2. 

Marino 

Jurišić 

3. 

Anton 

Vrdoljak 

4. 

Dragan 

Ćubela 

5. 

Stanko 

Čolak 

 

6. 

Ivana 

Domljan 

7. 

Tatjana 

Džeba 

1 glas 8  7 8 6 5 4 2 

 ½ 

glasa 

4 2 - - 2 - 1 

1/3 

glasa 

2 2 - 2 - - - 

 

 

Ime i 

prezime 

8. 

Mladen 

Kustura 

9. 

Ivan 

 Lovrić 

10. 

Robert 

Raguž 

11. 

Anela 

Čolak 

 

Mirna 

Raič 

 

Željko 

Mikulić 

 

Krešimir 

Rakić 

12. 

Bez 

odabira 

1 glas 2 1 1 1 1 1 1 12 

 ½ 

glasa 

- 1 - - - - -  

1/3 

glasa 

- - - - - - -  

 

 

Ukupno anketa: 12+48x1+10x1/2+6x1/3=67 anketa 

 

Najviše glasova na studijskom programu Građevinarstvo dobio je doc.dr.sc. Goran 

Šunjić. 

 

 



 
 

 

Upišite ime i prezime nastavnika/asistenta koji je, po Vašem mišljenju, najbolje održao 

nastavu na daljinu u ljetnom semestru 2019./2020. na studiju Arhitekture i urbanizma- 

ukupno popunjeno 20 anketa 

Ime i 

prezime 

1. 

Branimir 

Rajčić 

(Stambene 

zgrade II) 

 

Marino 

Jurišić 

2. 

Barbara 

Martinović 

 

Goran 

Šunjić 

3. 

Marina 

Bertina 

 

Boris 

Soldo 

1 glas 4 

 

4 

 

3 

 

3 

 

1 1 

½ 

glasa 

- - - -   

 

Ime i 

prezime 

 

Davor 

Galantić 

4. 

Stanko 

Čolak 

 

Robert 

Raguž 

5. 

Bez 

odabira 

1 glas - - - 2 

½ 

glasa 

2 1 1 - 

 

 

Ukupno: 2+16x1+4x1/2=20 anketa 

 

Najviše glasova na studijskom programu Arhitektura i Urbanizam jednako (po četiri 

glasa) su  dobili : dr.sc. Branimir Rajčić, i asistent Marino Jurišić. 

 

Na studijskom programu Geodezija i Geoinformatika, anketu je popunio samo jedan 

student i dao svoj glas asistentu mr.sc. Krešimiru Rakiću.  
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